Resolucdo de exercicios da Lista 07 - feita pelos alunos.
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2. Quais sao as coordenadas de i = (1,0,0) em relacao a base

8 ={(1,1,1);(-1,1,0): (1,0,-1)}
do R?




04. Como sao trés vetores em RS, para verificar se formam uma base basta verificar se sao
L.I. Escrevendo a combinacao linear

avy + fva +yvg =0,

montamos o sistema homogéneo

3a+48+Ty =0

o qual possui @ = § = v = 0 como solucao geral. Logo, vi,v2 e v3 sao L.I. e, portanto,
formam uma base para R3. Denotemos por 6 = {v1,v2,v3} tal base.

Dado, v = (3,7,1), entao, escrevendo-o como uma combinacao linear na base ¢, vamos
obter

(3,7,1) = av1 + Bv2 + yvs,
ou seja,
20+8—-2y=3
6a+58+y=T7T ,
a+48+Ty =1

obtendo a = -é, B= g ey = -——%, ou seja,
1 9 4
(3. 1) = —g(2,6, 3) + §(1’5’4) — g(—2, 1,7),

e entao as coordenadas de (3,7, 1) na base 6 serao dadas por
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10. No espaco R? consideremos as bases 3 = {e1,e2,e3} (canénica) e v = {g1, 92,93}
relacionadas da segninte maneira:

g1 =¢€1+e3

g2 =2e; +ex+e3

g3 =e1 + ez +e3.

Determinar as matrizes de mudanga de base de 3 para v e de v para f3.













